

永不放棄

朱源和

由成立「生命使者佈道團」到今天，我深深的感受到，「從頭一天直到如今，你們是同心合意的興旺福音。」(腓1：5)

「生命使者佈道團」的誕生，是上帝的奇妙帶領。我在2005年6月患了腦瘤重病，在2006年4月2日籌備香港路德會的感恩晚會時，與嘉賓黃成智立法局議員一家共席。他的分享引發我作了一些個人的見證。隨後聖馬太學校馬和生校長邀請我到該校的家教會作見證，當時我很焦慮，不知道如何向家長和學生們訴說自己的經歷，也擔心可否講及自己曾有過一段「燈紅酒綠」的「過去」。後來，頌恩堂邀請我再作佈道，「恩雨之聲」也安排我作了個人見證。「恩雨」的製作隊更向我「起底」，他們到家中訪問我，也請我的太太訴說感受。整個過程，與其說是訪問，毋寧說是「審犯」更貼切。攝製隊要求我真情剖白，最後我用了「婚外情」去描述自己的跌倒，可說是有血有淚。自此之後，我卻感到如釋重負，原來我可以毫無保留的、真實無懼的為主作見證。及後，在幾位知心好友張勝球牧師、鄭漢龍校長、陳聖光總監、潘洪基校長、陳懋森總監及哥哥朱泰和的鼓勵和支持下，我們在2006年9月16日正式成立了「生命使者佈道團」，許多弟兄姊妹受到我們的感召，也主動加入佈道團，協助統籌行政、音樂、節目、總務等工作。得到他們的支持，我可以放開懷抱，常作見證。我等同心合意，目的始終如一：就是熱切為主廣傳福音。

耶穌
宜信
宜誠

上帝
畢恭
畢敬

